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Leia o texto, preste atenção nas fotos e nos mapas e 

responda:   

O desenvolvimento científico e tecnológico, fruto dos 1) 

investimentos maciços realizados por governo e grandes 

empresas privadas de quais países: 

a) Estados Unidos, China, Brasil, Reino Unido, França e 

Alemanha. 

b) Estados Unidos, China, Reino Unido, França, Canadá, 

Japão e Alemanha. 

c) Estados Unidos, Brasil, Reino Unido, França, Canadá, 

Japão e Alemanha. 

d) Estados Unidos, China, Reino Unido, França, Canadá, 

Japão e Argentina. 

 

2) As redes de comunicação de longa distância são  

compostas por: 

a) Satélites artificiais, cabos de transmissões, redes 

sócias, sistema de telefonia fixa e móvel. 

b) Centrais de rádio e tv, sistema de telefonia fixa, 

cabos de sustentação e rede de fibras óticas. 



c) Cabos de transmissão local, rede de fibras óticas, 

centrais de rádio e tv, sistema de telefonia móvel e fixa 

e satélite artificiais. 

d) Redes de fibra ótica, centrais de rádio e tv, sistema 

de telefonia móvel e fixa, cabos de transmissões 

intercontinentais e satélites artificiais. 

 

3) Um par de fibras óticas do diâmetro de um fio de cabelo 

pode transmitir quantas chamadas telefônicas ao mesmo 

tempo: 

a) 2.500 chamadas 

b) 2,5 milhões de chamadas 

c) 25.000 mil chamadas 

d) 2,5 bilhões de chamadas 

 

4) A Indústria Cultural é capaz de: 

a) gerar normas de comportamento e os costumes das pessoas 

usando como base a cultura dos países subdesenvolvidos. 

b) levar a cultura de todos os países de maneira uniforme 

e democrática 

c) diversificar o conteúdo da cultura alternativa 

d) gerar e controlar os padrões de comportamento e os 

costumes das pessoas, como as roupas, os padrões de 

etiqueta, etc. 

 

5) Quais países sofreram interferência nas eleições devido 

ao uso das redes sociais: 

a) Estados Unidos, Brasil, Austrália e Japão. 

b) Estados Unidos, Brasil, Egito, Índia e Tailândia. 

c) Brasil, Reino Unido, Venezuela e Chile. 

d) Estados Unidos, Egito, Itália e Noruega. 

 

6) Para que as mídias digitais usam os algoritmos? 



a) Para facilitar a transmissão de dados. 

b) Para aumentar o número de usuários. 

c) Para fazer pesquisa de satisfação dos usuários. 

d) Para fazer uso na sua política de propaganda. 

 

7)Quem mais usa internet no Brasil? 

a)Indivíduos da classe A e com ensino médio 

b)Indivíduos da classe B e com ensino superior 

c) Indivíduos da classe A e com nível superior 

d) Indivíduos da classe B com ensino médio 

 

8)Em quais países da América do Sul, 60 % ou mais da 

população tem acesso constante a internet? 

a) Argentina, Chile, Uruguai, Venezuela e Guiana Francesa. 

b) Argentina, Chile, Uruguai, Brasil e Guiana Francesa. 

c) Brasil, Chile, Uruguai, Venezuela 

d) Chile, Uruguai, Brasil e Colômbia 

 

9) Em qual país do Continente Americano a internet é 

considerada “não livre”? 

a) Brasil 

b) Brasil e Venezuela 

c) Venezuela 

d) Canadá 

 

10) Na liberdade de opinião você pode: 

a) acusar alguém por um crime 

b) contar uma fofoca que ouviu falar da pessoa 

c) emitir uma opinião sobre o que acha da pessoa e ao 

mesmo tempo repassar alguns dados que você não tem certeza 

sobre ele. 

d) emitir uma opinião sobre o que acha de uma pessoa. 

  


